【表紙】

【提出日】 2023年11月9日

【会社名】 楽天カード株式会社

【英訳名】 Rakuten Card Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 穂坂 雅之

【本店の所在の場所】 東京都港区南青山二丁目 6番21号

【電話番号】 03-6740-6740

【事務連絡者氏名】 常務執行役員 藤井 美樹也

【最寄りの連絡場所】 東京都港区南青山二丁目 6番21号

【電話番号】 03-6740-6740

【事務連絡者氏名】 常務執行役員 藤井 美樹也

【縦覧に供する場所】 該当事項なし

1【提出理由】

当社は、2023年11月9日開催の定時取締役会において、米国における銀行業務を行う運営主体として設立したRakuten Bank America及びRakuten Card USA, Inc.について解散及び清算することを決定いたしました。これに伴い、特定子会社の異動となりますので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

- 1 . Rakuten Bank Americaの異動
 - (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : Rakuten Bank America

住所 : 6985 Union Park Center, Midvale, UT 84047

代表者の氏名: 高野 憲 資本金: 50百万米ドル

事業の内容 : クレジットカード発行及びアクワイアリング業務、無担保個人融資、中小事業主への事業融資

及びその資金調達のための預金の受入れ

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前: 10,000株

異動後: -

当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

異動前: 100% 異動後: -

- (注)「当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数」は保有株式数を、「当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合」は出資比率を、それぞれ記載しております。
- (3) 当該異動の理由およびその年月日

異動の理由

解散及び清算のため。

異動の年月日

2023年12月31日 (予定)

- 2 . Rakuten Card USA, Inc.の異動
 - (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : Rakuten Card USA, Inc.

住所 : 900 Concar Drive, San Mateo, CA 94402

代表者の氏名 : 大山 隆司 資本金 : 43百万米ドル

事業の内容 : 米国における加盟店及び個人向け金融商品とサービスの提供

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前: 1,000株

異動後: -

EDINET提出書類 楽天カード株式会社(E35230) 臨時報告書

当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

異動前: 100%

異動後: -

(注)「当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数」は保有株式数を、「当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合」は出資比率を、それぞれ記載しております。

(3) 当該異動の理由およびその年月日

異動の理由

解散及び清算のため。

異動の年月日

2024年5月31日(予定)